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НАПРЯМИ ЕКОНОМІЧНОЇ І СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ РАЙОНУ 

ЗА 2014 РІК 

1. Забезпечення умов для соціально-економічного зростання 

Сучасна економічна ситуація, рішучі реформи, які започатковані 

державою та Урядом майже в усіх сферах життєдіяльності, вимагають 

об’єднання зусиль та спонукають на відповідні кроки з боку влади, 

підприємств та установ району, суб'єктів підприємницької діяльності та 

громадськості. 

Вирішення проблемних питань в галузях економіки Ізмаїльського району 

в  2014 році займало першочергове значення в діяльності органів виконавчої 

влади і органів місцевого самоврядування. Цілеспрямовані зусилля місцевих 

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування протягом 

2014 року сприяли вирішенню конкретних питань розвитку району, 

збереженню рівня добробуту та соціального захисту населення Ізмаїльського 

району. Вжиття своєчасних заходів дозволило суттєво пом’якшити 

негативний соціальний ефект наслідків кризи. 

  

1.1 Виважена податково-бюджетна політика та фінансове забезпечення 

До доходної частини загального фонду бюджету Ізмаїльського району за 

2014 рік надійшло власних надходжень 27323,7 тис. грн. Бюджетні 

призначення виконано на 113,3 %. В порівнянні з відповідним періодом 2013 

року надходження збільшено на 3286,9 тис. грн. (темп росту – 113,7%). Значне 

збільшення спостерігається по податку з доходів фізичних осіб – 2294,7тис. 

грн., що складає 114 %, та платі за землю 976,1 тис. грн., або 114,8% до 

надходжень відповідного періоду 2013 року. До спеціального фонду (без 

урахування трансфертів) надійшло 8740,1 тис. грн., темп росту до 

відповідного періоду 2013 року склав 102,3%. 

Для наповнення місцевих бюджетів протягом 2014 року вжиті наступні 

заходи: 

- проведено 10 засідань координаційної ради, заслухано 54 керівників 

підприємств, з питань перерахування ПДФО. Платежів до бюджету за рахунок 

проведеної роботи з реалізації заходів щодо наповнення бюджету отримано 

додаткових коштів у сумі 800,7 тис.грн., у тому числі ПДФО – 640,7 тис.грн., 

інших платежів – 160,0 тис.грн.. 

1.2. Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

В 2014 року основні зусилля були спрямовані на удосконалення 

дозвільної системи у сфері господарської діяльності та реалізації спрощених 

процедур входження в бізнес, усунення зайвих регуляторних бар’єрів на 

шляху розвитку підприємництва, розвитку механізмів фінансово-кредитної 

підтримки суб’єктів малого бізнесу. 



Інструментом реалізації державної політики розвитку малого 

підприємництва на районному рівні є продовження виконання заходів 

Програми підтримки малого і середнього  підприємництва в Ізмаїльському 

районі на 2013-2015 роки. 

В 2014 році з метою розвитку малого та середнього бізнесу 

адміністратором дозвільного центру продовжувалось надання методичних 

матеріалів розробникам проектів регуляторних актів щодо проведення 

процедури прийняття, проведення аналізу впливу та відстежень 

результативності регуляторних актів. Інформація щодо впровадження 

регуляторної діяльності в Ізмаїльському районі належить до розміщення на 

сторінці Одеського обласного ВЕБ – сайту та в районній газеті «Придунайские 

вести». 

Реєстр власних регуляторних актів Ізмаїльської райдержадміністрації 

включає наступні діючі регуляторні акти: 

-      

-    № 1015/А-2008р. від 24.11.2008р. «Про порядок часткового 

відшкодування з районного бюджету відсоткових ставок за кредитами, 

залученими суб¢єктами малого підприємництва для реалізації інвестиційних 

проектів»; 

-    № 142/А-2013 від 17.04.2013 року «Про затвердження умов 

проведення конкурсу з визначення підприємства (організації), що здійснює 

функції робочого органу» 

З метою інформаційного забезпечення  суб’єктів підприємницької 

діяльності в 2014 р. здійснювались заходи з консультування  за «гарячими 

лініями»; при виїзді в населені пункти району - практика «виїзних 

приймалень»; розширення мережі інформаційних стендів, проведення 

навчально-методичних семінарів. 

  

1.3. Активізація зовнішньоекономічної діяльності 

Станом на 1 жовтня 2014р. загальна сума капітальних інвестицій в 

економіку району становила 11 549 тис. грн.. (0,2% від загального обсягу 

капітальних інвестицій в економіку області), в тому числі: 

-                            освоєно капітальних інвестицій за рахунок власних 

коштів підприємств та організацій – 10 411 тис.грн. (90,2% до 

загального обсягу по кожному району); 

-                            освоєно капітальних інвестицій за рахунок кредитів 

банків  та інших позик – 420,0 тис.грн. (3,6% до загального обсягу 

по кожному району); 

-                            освоєно капітальних інвестицій за рахунок інших 

джерел фінансування – 718,0 тис.грн. (6,2% до загального обсягу 

по кожному району); 



Ізмаїльська района державна адміністрація планує продовжувала роботу 

по наступним інвестиційним проектам: 

1. По функціонуванню з комплексу зі зберігання перевалки енергоносіїв 

(ТОВ «Еконоватіка»). 

ТОВ «Еконоватіка» планує здійснити будівництво комплексу зі 

зберігання та перевалки енергоносіїв на території Старонекрасівської 

сільської ради Ізмаїльського району Одеської області (за межами населеного 

пункту). 

Комплекс зі зберігання та перевалки енергоносіїв призначений для 

прийому зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), що надходить залізничним і 

автомобільним транспортом, зберігання його в резервуарах-сховищах і 

відвантаження в танкери-газовози та споживачам в автоцистерни-

пропановози. 

Обсяг перевалки енергоносіїв складатиме до 120 000 т/рік. 

Проект будівництва передбачає влаштування залізничної естакади на 14 

постів зливу залізничних вагоно-цистерн, база зберігання на 2970м3, 1 пост 

наливу зрідженого вуглеводневого газу в автоцистерни, обладнання для 

наливу танкерів на наливному причалі та інші допоміжні будівлі та споруди. 

Реалізація інвестиційних намірів з будівництва комплексу зі зберігання 

та перевалки енергоносіїв пов’язана із створенням 18-ти нових робочих місць 

для експлуатації комплексу, надходженням додаткових коштів до бюджету 

Ізмаїльського району, ДП «Адміністрація морських портів України», ДП «ІЗМ 

МТП», ПрАТ «Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту», та як наслідок – створенням необхідних передумов 

для залучення додаткових інвестицій у проекти модернізації та розвитку 

інфраструктури Ізмаїльського морського порту. 

Вартість будівництва всього комплексу за підрахунками, визначеними у 

Техніко-економічному обґрунтуванні – 31 959 000 грн. 

Термін будівництва комплексу зі зберігання та перевалки енергоносіїв – 

12 місяців. 

Термін окупності – 3-4 роки в залежності від маркетингових 

можливостей та економічної ситуації у державі. 

Головою Ізмаїльської районної державної адміністрації затверджено 

наступні розпорядження: 

-   «Про надання дозволу ТОВ «Еконоватіка» на розробку детального плану 

території комплексу зі зберігання та перевалки енергоносіїв» № 1897/А-2012 

від 28.11.2012 року; 

-   «Про затвердження детального плану частини території Старонекрасівської 

сільської ради із розміщенням комплексу зі зберігання та перевалки 



енергоносіїв в Ізмаїльському районі Одеської області (за межами населених 

пунктів)» № 358/А-2013 від 13.09.2013 року. 

           24 липня 2014 року Ізмаїльська районна державна адміністрація уклала 

Договір оренди землі з ТОВ «Еконоватіка» в строкове платне володіння і 

користування земельною ділянкою площею 2,4413 га., що знаходиться на 

території Старонекрасівської сільської ради (за межами населеного пункту), 

строком на 49 років. 

2. Проект «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» Фаза – ІІІ. 

Спільний проект Європейського Союзу та Програми Розвитку Організації 

Об’єднаних Націй 

 03 грудня 2014 року була підписана Угода про партнерство між 

Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй, Ізмаїльською районною 

державною адміністрацією та Ізмаїльською районною радою.  Дана Угода 

набуває чинності з моменту підписання та діє до 2017 року. 

Стратегіями впровадження проекту є: 

-   розбудова спроможностей місцевих громад та місцевої влади для 

участі у процесі спільного прийняття рішень; 

-   розбудова спроможностей відбувається завдяки тренінгам та 

невеликим грантам, для впровадження місцевих ініціатив, 

орієнтованих на сталий розвиток; 

-   встановлення партнерства, враховуючи зобов’язання виділити 

ресурси для співфінансування та інші. 

Пріоритетні сфери Проект «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» 

Фаза - ІІІ : 

-   Охорона здоров’я (місцеві медичні заклади – обладнання, ремонт); 

-   Енергетика (заходи з енергозбереження, енергоефективні технології; 

використання альтернативних джерел енергії); 

-   Довкілля (утилізація сміття, водовідведення тощо); 

-   Водопостачання (питна вода, ікро-зрошення тощо). 

Грант проекту складає від 5000 – 15000 дол.США. 

Ізмаїльський район отримав квоту на 4 сільські/ селищну ради. Кожна 

громада зможе впровадити 1 мікропроект. 

Переможцями Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду, 

Фаза ІІІ», стали Каланчацька, Саф’янська, Новонекрасівська сільські ради та 

Суворівська селищна рада. 

Створено Ізмаїльський районний ресурсний центр (РРЦ) та 

розпорядженням голови Ізмаїльської РДА № 35/А-2012 від 05.01.2012р. 

затверджено Положення вищезазначеного центру. В Ізмаїльському районному 

ресурсному центрі зроблено інформаційний стенд по роботі РРЦ, в 



інформаційному кутку представлені проектні пропозиції в галузях 

промисловості, представлено науково – виробничий потенціал розвитку 

промисловості. Постійно надаються консультації та роз’яснення громадським 

об’єднанням, інвесторам по виникшим  питанням щодо участі в інвестиційних 

проектах. 

1.4. Регіональний споживчий ринок товарів та послуг 

Споживчий ринок – це важливий сегмент в економічному просторі 

регіону. Важливою складовою внутрішнього споживчого ринку є сфера 

торгівлі та послуг, яка відіграє значну роль у забезпеченні задоволення 

потреб населення у високоякісних товарах та послугах. 

В  2014 році пріоритетними залишались питання розширення 

торговельної мережі, ресторанного господарства та побутового 

обслуговування. 

В січні-вересні 2014 року обсяг роздрібного товарообороту становив 

48 365,3тис. грн., що на 23,1 % більше, ніж у відповідному періоді 2013 року, 

у тому числі: 

- товарообіг торгівельної мережі – 47606,3 тис.грн.; 

Товарообіг ресторанного господарства – 759,0 тис.грн.. 

Станом на 01 січня   2015р торговельна мережа району 

налічує 340 торгових об'єктів: 260 магазина і 63 підприємств ресторанного 

господарства, споживчий ринок району представлений 17 об'єктами побуту. 

Протягом 2014 року вирішенню проблеми зростання цін на споживчі 

товари приділялась велика увага. Спеціалістами Ізмаїльської районної 

державної адміністрації, Ізмаїльської районної ради, територіальних органів 

виконавчої влади здійснювався моніторинг цін на продовольчі товари, заходи 

з регулювання рентабельності виробництва хліба та борошна, декларування 

зміни оптово-відпускних цін та обмежень торговельних надбавок на основні 

види продовольчих товарів, що забезпечило стримання зростання цін в межах 

середньогалузевих. 

Робота господарського комплексу району вплинула на виконання 

показників наповнення бюджетів усіх рівнів у 2014 році. 

  

  



2. Основа соціально-економічного зростання - розбудова виробництва та 

інфраструктури 

  

2.1. Забезпечення ефективного функціонування промислового 

виробництва 

  

Протягом 2014 року розвиток галузі промисловості району 

характеризувався збільшенням обсягів виробництва промислової продукції. 

За  2014 рік промисловими підприємствами Ізмаїльського району було 

вироблено продукції на загальну суму 43,0 млн. грн., що на 25,8 %. меньше, 

ніж в 2013 році. 

При цьому за промисловими групами: 

Обсяг продукції промисловості 
План 

2014 р. 

Звіт 

2014 р. 

Звіт  

січень-грудень 2014 р.  

у %  

до плану 2014 р. 

Обсяг продукції промисловості у 

порівняних цінах 
43 000,00 43 013,00 100,03 

- виробництво харчових продуктів, 

алкогольних напоїв, тис. грн. 
43 000,00 43 013,00 100,03 

  

2.2. Підвищення конкурентоспроможності агропромислового комплексу 

Провідною галуззю в рослинництві є зерновиробництво . У зерновому 

господарстві відзначається позитивна тенденція до зростання виробництва 

продукції , залишаючи посівні площі більш-менш стабільними. 

Галузь рослинництва 

 Згідно структури посівних площ сільгостоваровиробниками 

Ізмаїльського району під урожай 2014 було посіяно 40,9 тис. га озимими 

зерновими культурами, з них озимої пшениці – 20,1 тис. га, озимого ячменю – 

14,5 тис.га.  Крім того посіяно – 9,3 тис. га, оз. ріпаку, соняшнику – 10,4 тис. 

га, кукурудзи – 4,9 тис.га, ярового ячменю – 6,1 тис. га 

За  результатами хлібороби Ізмаїльського району отримали валовий збір 

зерна зернових і зернобобових культур  - 1326,0  тис. ц (128,3% до 

аналогічного періоду 2013 року), при середній урожайності – 32,5 

ц/га збільшення на 7,3 ц до аналогічного періоду 2013 року. 

                  Зібрано пізніх зернових культур: 

       -   кукурудзи 4350 га ( 89%), валовий збір склав 13,6 тис.тн , урожайність 

31,3 ц/га; 

       -   сорго 39 га ( 43%), валовий збір склав 82 тн , урожайність 21 ц/га. 



       -  соняшнику 10384 га (100%), валовий збір склав 20,9 тис.тн , урожайність 

20,2 ц/га, 

       -  винограду зібрано 870 га (84%), валовий збір склав 6,1 тис.тн , 

урожайність 70,5 ц/га, 

        Площа посіву озимих культур на зерно та зелений корм в районі 

складає  40985 га – 100,3 % до аналогічного періоду 2013 року, у т.ч.. 

       -    зернові культури  - 28886 га – 92,6% до аналогічного періоду 2013 року; 

       -    ріпак – 12099  га – 125,1% до аналогічного періоду 2013 року. 

  

Галузь тваринництва 

Станом на 01 січня 2015р. у сільськогосподарських підприємствах 

поголів’я великої рогатої худоби зменшилось  порівняно  з відповідним 

періодом 2013 року на 32,8 % і становило 154 голови, утому числі корів – 79 

голів (60,3% до 2013р.), свиней – 3946 голови (91,1% до 2013р), овець та кіз 

–  985 голови (94,9% до 2013р.). 

             Для подальшого розвитку та збільшення виробництва продукції 

тваринництва в підприємствах району на базі колишнього СК «Вікторія» 

створено нове підприємство - ТОВ «Вікторія А.Д.» з метою збереження 

існуючого племінного поголів'я овець Одеського типу асканійської м'ясо-

вовнової породи з кросбредною вовною. 

З метою сприяння розвитку тваринництва в Ізмаїльському районі, 

рішенням Ізмаїльської районної ради № 34 від 10 грудня 

2010 прийнята районна Програма стабілізації та 

розвитку тваринництва Ізмаїльського району на 2011-2015 роки, 

якою передбачено 

створення умов для нарощування поголів'я сільськогосподарських тварин і 

підвищення продуктивності худоби шляхом надання фінансової підтримки. В 

2013 році не здійснювалось фінансування вищезазначеної програми, З 23 

квітня 2012 року фізичним особам йде нарахування державної дотації за 

молодняк ВРХ. З початку 2013 року фізичним особам  нараховано дотацій у 

сумі  488,5 тис. грн.. на 1449 голів молодняку ВРХ. 

2.3. Розвиток транспортного потенціалу району, зв’язку та інформаційних 

технологій 

В січні-грудні 2014 року підприємствами автомобільного транспорту 

району перевезено 69,7 тис. т вантажів (685,2 % до січня – грудня 2013 року). 

Вантажообіг збільшився на 73,9 % і склав 2,8 млн. ткм. 

Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень, 

виконаних підприємцями малого бізнесу – фізичними та юридичними 

особами)  скористалися 856,2 тис. пасажирів, що на 17,3 % менше, ніж у 

відповідному періоді 2013 р. 



Розвиток транспорту та зв’язку в 2014 р. був спрямований на реалізацію 

державних та регіональних програм, задоволення потреб населення в 

транспорті та зв’язку. 

За вищевказаний період  було досягнуто наступних показників: 

                                    

Показники 
Одиниці 

виміру 

План 2014 

р. 

Звіт 2014 

р. 

Звіт січень-

вересень 2014 р. 

у % до плану 

2014 р. 

Обсяги вантажних 

перевезень 
тис. т 10,0 69,7 697 

Обсяги пасажирських 

перевезень 
тис. чол. 944,0 856,2 90,7 

Нефінансові послуги  протягом січня-листопада 2014 року у структурі 

обсягу реалізованих послуг населенню за видами економічної діяльності 

кумулятивно склав 948,3 тис.грн. (за листопад – 83,2 тис.грн.). 

  

Інформаційно-комунікаційні технології – комп’ютерні послуги та Інтернет 

– в районі  в  2014 року розвивалися -  динамічно. 

Так, із 19 шкіл району - 19 шкіл І-ІІІ ступенів забезпечені комп’ютерними 

комплексами. Всього в школах функціонує 29 комп’ютерних класів до мережі 

Інтернет підключено 12 навчальних закладів. 

  

2.4. Будівельна галузь та створення сприятливих умов для її подальшого 

розвитку 

Рішенням сесії Ізмаїльської районної ради від 29.12.2011 р. № 192-VI 

затверджено обсяги фінансування Програми «Власний дім» на 2014 рік у 

обсязі 10,0 тис. грн. 

На виконання заходів зазначеної Програми до обласного Фонду 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі кошти 

не  перераховані, у зв’язку з відсутністю коштів на єдиному казначейському 

рахунку. 

В цілому за період впровадження регіональної Програми (1998 р. - 2013 

р.) кредити отримали 66 мешканців Ізмаїльського району на загальну 

суму 1834,9 тис. грн. 

  



3. Покращення соціальних стандартів якості життя мешканців району 

  

3.1. Розвиток ринку праці та утримання стабільної ситуації у сфері 

зайнятості 

Ефективний розвиток економіки району неможливий без розвитку 

гнучкого ринку праці. Завдяки реалізації заходів щодо розвитку реального 

сектора економіки та реалізації правових і економічних механізмів, 

спрямованих на легалізацію зайнятості, зменшуватиметься чисельність 

економічно неактивного населення. 

Пріоритетними напрямами у сфері зайнятості населення на 2015 рік 

залишиться забезпечення реалізації державної політики зайнятості, а саме 

підвищення економічної активності населення, сприяння повній продуктивній 

і вільно обраній зайнятості шляхом здійснення заходів щодо державного 

регулювання ринку праці, недопущення зростання безробіття, створення 

нових робочих місць із належними умовами та гідною оплатою праці. 

З метою забезпечення регулювання ринку праці за допомогою 

правового, організаційного та економічного механізмів, рішенням сесії 

Ізмаїльської районної ради від 21 серпня 2013 року № 381 – VІ затверджено 

Програму зайнятості населення Ізмаїльського району на період до 2017 року. 

Метою програми є забезпечення регулювання ринку праці за допомогою 

правового, організаційного та економічного механізмів для створення умов 

щодо забезпечення зайнятості населення та його соціального захисту від 

безробіття. Основними завданням Програми є: сприяння легальній повній, 

продуктивній та вільно обраній зайнятості населення, спрямованій на 

підвищення його рівня життя; забезпечення створення нових робочих місць; 

забезпечення регулювання та детінізації ринку праці, посилення соціального 

захисту від безробіття. 

Одним з найважливіших показників Програми є утворення робочих 

місць в усіх сферах економічної діяльності району. 

Для формування ефективного ринку праці, підвищення якості та 

конкурентоспроможності робочої сили відповідно до потреб економіки 

проводитиметься робота щодо впровадження нових технологій навчання 

безробітних, розширення обсягів навчання шляхом стажування з 

максимальним використанням навчальної бази Одеського центру професійно-

технічної освіти державної служби зайнятості. Організація професійного 

навчання безробітних в основному буде орієнтована на виконання замовлень 

роботодавців. 

  



3.2. Забезпечення зростання купівельної спроможності населення (доходи 

населення) 

Зростання реальних доходів населення та недопущення виникнення 

заборгованості із виплати заробітної плати є головними складовими добробуту 

населення, поліпшення умов життя та розвитку особистості. 

Основним завданням в 2014 році залишалося поступове зростання 

реальної заробітної плати та соціальних виплат. 

Розпорядженням голови Ізмаїльської районної державної адміністрації 

№ 518/А – 2010 від 02.08.2010 року затверджено склад робочої комісії з питань 

легалізації заробітної плати та зайнятості населення. Протягом 2014 року 

робочою комісією перевірено 136 суб’єктів підприємницької діяльності – 

фізичних та юридичних осіб (2013 рік - 131). Виявлено 153 працівників, з 

якими не укладені трудові договори (2013 рік - 130). Керівникам надані 

рекомендації щодо термінового усунення порушень. 

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ 

та організацій у 2014 році становить – 5524 особи, що на 120 осіб менш 

відповідного періоду 2013 року. 

Згідно зі статистичними даними заборгованість по заробітній платі - 

відсутня. Зростання реальних доходів населення та недопущення виникнення 

заборгованості із виплати заробітної плати є головними складовими добробуту 

населення, поліпшення умов життя та розвитку особистості. 

За даними Головного управління статистики в Одеській області 

заробітна плата одного штатного працівника в Ізмаїльському районі за січень 

- вересень 2014 року становила 2029,0 грн., що становить 103,7 % до 

аналогічного періоду  2013 року. 

Питання щодо рівня середньомісячної заробітної плати штатних 

працівників, легалізації  заробітної плати та зайнятості населення знаходяться 

на постійному контролі в Ізмаїльській районній державній адміністрації. 

  

3.3. Поліпшення демографічної ситуації, забезпечення підтримки сімей, 

дітей, молоді та вразливих груп населення (соціальний захист) 

Чисельність наявного населення Ізмаїльського району станом на 1 січня 

2015 року становила 51688 осіб (що на 207 особи менше аналогічного періоду 

2013 року ), з яких сільське населення - 47096 осіб (що на 165 особи менше 

аналогічного періоду 2013 року ), міське – 4592 осіб (що на 42 особу менше 

аналогічного періоду 2013 року ). За січень-грудень 2014 року в районі 

народилось 706 немовлят, що на 4 немовлят менше, ніж у відповідному періоді 

2013 року, кількість померлих збільшилось на 20 осіб та становила 699 особи. 

В 2014 році в Ізмаїльському районі продовжувалась робота щодо 

подальшого розвитку і вдосконалення соціальної політики щодо захисту прав 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 



Для соціального захисту позбавлених сімейного виховання дітей на 

території Ізмаїльського району продовжував дію центр соціально – 

психологічної реабілітації дітей Служби у справах дітей Ізмаїльської районної 

державної адміністрації (смт Суворово) – з загальною кількістю 20 міць, 

школа – інтернат (с. Утконосівка) та благодійний фонд «Бесарабія» (проект 

соціальної реабілітації для дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей 

Ізмаїльського району, с. Броска). 

Протягом  2014 року значна увага приділялась соціальному захисту 

дітей, зокрема дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

продовжувалася практика виявлення на ранній стадії неблагополучних сімей, 

які не забезпечують належних умов для утримання та виховання дітей. 

Станом на 01.01.2015 р. на первинному обліку в службі у справах дітей 

перебувало 149 дитини – сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. 

З загальної кількості дітей, які перебувають на первинному обліку, 117 дитина 

виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників, 11 – в прийомних сім’ях та 

дитячих будинках сімейного типу, 21 – в державних інтернатних закладах. 

Протягом 2014 року на первинний облік поставлено 20 дитина – сирота 

та діти, позбавлених батьківського піклування. 

З метою реалізації права на виховання дітей в сім’ї в Ізмаїльському 

районі функціонує 8 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей – сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Діяльність органів влади у сфері соціального захисту та соціального 

обслуговування населення спрямовувалась на реалізацію пріоритетних 

завдань, визначених державною соціальною політикою, впровадження 

економічних, правових і конституційних гарантій ветеранів війни та праці, 

інших громадян похилого віку, громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, інших вразливих верств населення. 

Територіальним центром соціального обслуговування пенсіонерів та 

одиноких непрацездатних громадян в значна увага приділялась 

обслуговуванню пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян, наданню 

грошової та натуральної допомоги у вигляді продуктів харчування, одягу, 

взуття, палива, медикаментів тощо. 

  

3.4. Забезпечення доступу всіх мешканців району до медичних послуг 

належної якості 

Збереження, зміцнення та відновлення здоров’я людини, збільшення 

тривалості життя, підвищення рівня надання медичної допомоги населенню - 

основні пріоритети соціальної політики району у сфері охорони здоров’я. 

Пріоритетними напрямами розвитку охорони здоров’я району в 2014 

році залишались: 



-          забезпечення населення швидкою та невідкладною медичною 

допомогою відповідно встановлених стандартів; 

-          зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я 

району; 

-          профілактика та лікування туберкульозу, наркоманії, ВІЛ-

інфекції/Сніду; 

-          медична допомога матерям і дітям. 

3.5. Підвищення якості та доступності освітніх послуг 

Протягом  2014 року відділом освіти Ізмаїльської райдержадміністрації 

вживались заходи по виконанню Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Ізмаїльського району. 

У 2013-2014 навчальному році в Ізмаїльському районі продовжують 

функціонувати 19 загальноосвітніх навчальних закладів, з них: 15 

загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів (4564 учнів), 1 загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів (Новопокровська школа, 81 учень), 3 НВК – Кам’янський НВК 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія», Ларжанський НВК 

«Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний  навчальний 

заклад» та Матроський НВК «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» (767 учнів). В школах району 

навчається 5412 учнів у 311 класах. Середня напов-нюваність класів у школах 

І-ІІІ ступенів становить 18 учнів, у школі І-ІІ ступенів – 10 учнів. 

Для дітей, які не мають можливості навчатися вдень, функціонують 

вечірні групи та вечірні класи, які відкриті при Озернянській, Кирничанській, 

Утконосівській, Багатянській, Кислицькій та Старонекрасівській школах, де 

навчаються 64 учні. 

В районі  функціонують 2 позашкільні навчальні заклади: Центр дитячої 

та юнацької творчості та районна ДЮСШ, які відвідують 2663 дітей. На базі 

загальноосвітніх шкіл району функціонує 40 гуртків ДЮСШ, які відвідує 722 

дітей. ЦДЮТ відвідують 1941 дітей, які  займаються  у 126 гуртках.  Загальний 

відсоток дітей охоплення позашкільною освітою – 49,1 %. 

            Усі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені медпрацівниками. 

            Всі школи району забезпечені комп’ютерними комплексами. Всього в 

школах району функціонує 29 комп’ютерних класів, до мережі Інтернет 

підключено 12 навчальних закладів. 

У всіх школах району організоване гаряче харчування школярів. Всіма 

видами харчу-вання було охоплено 5412 дітей. Безкоштовні гарячі сніданки 

отримують 3251 учні. Із них учні 1-4 класів – 2046 (100%), діти пільгових 

категорій – 441 учні. Бюджетні витрати на організацію харчування у січні-

червні 2014 році склали 700 тис.грн. із запланованих на 2014 р. 1 млн. 714 

тис.грн. Вартість гарячого харчування однієї дитини в день за звітний період 

становить –3 грн.65 коп.. 



З метою охоплення дошкільною освітою дітей віком від 3 до 6 років та 

збільшення показника охоплення  дошкільною освітою відділом освіти та 

виконкомами  сільських рад розроблено план заходів щодо розвитку мережі 

дошкільних навчальних закладів. 

  

3.6. 3адоволення культурних потреб особистості та збереження об’єктів 

культурної спадщини 

  

Впродовж  2014 року тривала реалізація державної політики в галузі 

культури і туризму в Ізмаїльському районі на підставі розробленої Програми 

розвитку культури і туризму, яка в цілому направлена на: 

-          збереження та розвиток мережі закладів культури; 

-          розвиток української та інших культур; 

-          забезпечення матеріально-технічної бази закладів культури; 

-          розвиток народної творчості та духовності населення; 

-          збереження народних традицій, свят, обрядів та звичаїв; 

-          накопичення культурних цінностей та підтримка талановитої 

молоді; 

-          забезпечення закладів культури високопрофесійними кадрами. 

Протягом 2014 року в Ізмаїльському районі працювало 44 заклади 

культури, а саме: 

-          22 клубний заклад, в якому працює 144 колективи художньої 

самодіяльності різних жанрів, 17 клубів за інтересами різних направлень; 

-          22 публічні бібліотеки, книжковий фонд яких становить 418,8 тис. 

екземплярів; 

-          1 музична школа естетичного виховання (с. Кам’янка), що 

включає 6 філіалів в селах району (смт Суворове, с. Багате, Озерне, Саф’яни, 

Ст. Некрасівка, Утконосівка). 

Сьогодні в районі збережено і розвивається самобутнє фольклорне 

мистецтво. Народні свята і обряди створюють традиції нашого краю. З початку 

року методичним кабінетом відділу культури і туризму проведено цілу низку 

показових традиційних національних свят: Широка масляна, Мерцішор, 

Трифон зарізан, Лазарів день, Українські вечорниці, Село моє рідне та інші. 

Колективи художньої самодіяльності прийняли участь та стали 

лауреатами, дипломантами міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних 

фестивалів: «Широка масляна» (м. Одеса), «Мерцішор» (с. Новосільське), 

міжрегіональний відкритий дитячий академічний фестиваль «Вінок Дунаю» 

(м. Ізмаїл) та ін. 



3.7. Підтримка розвитку туристично-рекреаційної галузі 

Розвиток туристичної сфери в  2014 році було спрямовано на: 

-          підтримку пріоритетних напрямків розвитку, перш за все, 

спрямованих на розвиток економічно найбільш привабливих для регіону видів 

туризму, а саме: екологічного та сільського зеленого. 

Розпорядженням голови Ізмаїльської районної державної адміністрації 

№ 2041/А-2012 від 26.04.2012 р. «Про затвердження складу та положення про 

районну галузеву раду підприємців з питань розвитку туристично-

рекреаційної галузі» затверджено склад районної галузевої ради підприємців 

у сфері туризму. 

Основними завдання галузевої ради в 2014 році залишалися: 

-          формування дієвого механізму взаємодії органів виконавчої 

влади і суб’єктів господарювання на засадах партнерства, відкритості та 

прозорості, а також реалізація державної регуляторної політики в сфері 

підприємництва; 

-          підготовка в установленому порядку пропозицій щодо перегляду 

нормативно-правових актів у сфері підприємництва; 

-          розгляд проектів цільових районних програм розвитку 

підприємництва. 

3.8. Розвиток фізичної культури і спорту 

У  2014 року розвиток фізичної культури і спорту був спрямований на: 

- створення умов та залучення різних груп населення до регулярних та 

повноцінних занять фізичною культурою і спортом; 

–        проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в усіх 

навчальних закладах району; 

–        подальший розвиток дитячо-юнацького спорту; 

–        забезпечення участі спортсменів і збірних команд в районних, 

обласних змаганнях; 

–        підвищення ролі засобів масової інформації у формуванні 

здорового способу життя. 

Мешканці району брали участь в різноманітних спортивних заходах, що 

організовані відділом у справах сім’ї, молоді та спорту. Протягом 2014 року 

(волейбол, баскетбол, міні-футбол (дорослі), кубок району з футболу, 

чемпіонат району з футболу (юнаки, дорослі), шашок, шахи, армреслинг, 

гиривой спорт, настільний теніс та вільна боротьба. Всього протягом  2014 

року в спортивних змагання взяло участь більше 9,0 тис. осіб. 

  

  



3.9. Водні ресурси та забезпечення якісною питною водою мешканців 

району 

Одним з найважливіших чинників стабілізації соціального, екологічного 

стану є забезпечення населення якісною питною водою. 

Питання щодо забезпечення населення району якісною питною водою є 

дуже важливим як в соціальному, так і в екологічному плані. Населення 

району одержує питну воду з наступних комунальних підприємств: 

-          КП «Куга», с. Н. Некрасівка ; 

-          ПП «Арделян», с. Багате; 

-          СК «Чапаєва», с. Саф’яни; 

-          КП «Джерело»,  с. Лощинівка - послуги з водозабезпечення. 

Начальник відділу економіки, 

соціально-економічного розвитку та 

підприємництва Ізмаїльської райдержадміністрації                                          Н. 

І. Тодорова 

 


